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Jak můžou západní tanky změnit situaci na Ukrajině
echo24.cz/a/H6jnt/tydenik-echo-analyza-visingr-zapadni-tanky-pro-ukrajinu

ZÁPADNÍ TANKY PRO UKRAJINU

Ukrajinští vojáci se učí ovládat tank Leopard 2 ve výcvikovém středisku

španělské armády. Provincie Zaragoza 13. března 2023. Foto: Profimedia
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Týdeník

Lukáš Visingr  24. března 2023

V pátek 24. února 2023 se Ukrajinci konečně dočkali západních

tanků, z Polska dorazily první obrněnce Leopard 2. Postupně by

k nim měly přibývat desítky dalších leopardů z jiných zemí NATO

a také britské tanky Challenger 2. Američané přislíbili dodávku tanků

Abrams, ačkoli ty zřejmě dorazí nejdřív za několik měsíců, kdežto

Francouzi zvažují poslání svých obrněnců Leclerc. Arzenál

ukrajinských obrněných útvarů se tudíž nesporně dramaticky

promění. Co by to mohlo znamenat pro průběh konfliktu s Ruskem?
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Ukrajina usiluje o získání tanků

západní výroby již dlouho, avšak tyto

snahy nabraly vysokou intenzitu

až na podzim 2022 a kulminovaly

vznikem „tankové koalice“, která

začala avizovat a posléze i realizovat

dodávky obrněnců pro Kyjev. Už

v době přípravných kroků se ale

vedly vzrušené diskuse o skutečném

významu západních tanků

pro rusko-ukrajinskou válku, nikoli

nepodobné dřívějším debatám

o raketometech HIMARS.

Vzniká nový pakt proti Číně. USA představily detaily

Ondřej Šmigol , 24. března 2023

DILEMATA ZAHRANIČNÍ POLITIKY USA

Dva extrémní tábory

Když se na jaře 2022 začalo mluvit o dodávkách těchto amerických

raketových systémů, záhy se mezi mediálními komentátory utvořily

dva extrémní tábory. Podle jednoho nemohlo mít několik raketometů

zásadní význam pro průběh či výsledek války, kdežto druhý hlásal, že

jde o bezmála „magickou“ zbraň, která dokáže takřka sama porazit

agresora. Bylo však velice příznačné, že takové názory zněly převážně

od nadšených a čerstvě poučených laiků, zatímco experti

na vojenskou techniku byli poněkud střízlivější.

Síla a slabost Izraele. Židovský stát ohrožuje politická krize
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Marian Kechlibar , 22. března 2023

SÍLA A SLABOST IZRAELE

Obecně tvrdili, že menší počet

moderních zbraňových systémů, pokud

bude nasazen skutečně správným

způsobem a v koordinaci s dalšími

prvky, určitě nedokáže sám o sobě

vyhrát válku, avšak může mít na situaci

na bojišti opravdu významný dopad. Právě to se poté opravdu stalo,

jelikož raketomety HIMARS podstatně přispěly k zastavení ruské

letní ofenzivy na Donbase a výrazně pomohly rovněž během

ukrajinského postupu u Charkova a Chersonu. Bez kvalitního

výcviku, průzkumu a podpory by to však nedokázaly.

Přesně totéž platí i o západních tancích.

Celý text si můžete přečíst na ECHOPRIME nebo od středečních

18.00 v digitální verzi časopisu. Od čtvrtka je na stáncích v prodeji

i tištěné vydání Týdeníku Echo. Týdeník Echo si můžete předplatit již

od 249 korun za měsíc zde.

Německo ztrácí, střední Evropa sílí

Dalibor Balšínek , 21. března 2023
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Rusko NATO zbraně technologie válka na Ukrajině
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